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Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, 
συνοδευόμενος από τον Γραμματέα της Κεντρικής Επιτροπής του 
Κόμματος Κώστα Λαλιώτη, επισκέφθηκε απόψε (22.15) το εκλογικό 
κέντρο του Χρήστου Παπουτσή. Ο Πρωθυπουργός συνεχάρη τον κ. 
Παπουτσή και τα μέλη του συνδυασμού του για τον αγώνα που 
έδωσαν για τη δημαρχία της Αθήνας και κατόπιν προέβη στην 
ακόλουθη δήλωση:

«Θέλω να συγχαρώ τον Χρήστο Παπουτσή για χον αγώνα που έδωσε με 
συνέπεια, με συστηματικότητα, με σχέδιο. Και έχει μεγάλη σημασία να 
δίνουμε τον αγώνα, γιατί δίνοντας τον αγώνα χαράζουμε δρόμους, 
δημιουργούμε προοπτικές. Και ο αγώνας αυτός έδειξε ότι και εδώ, αλλά 
όπως και αλλού στην Ελλάδα, εμείς είμαστε πάντα στην πλευρά της 
δημιουργίας και έτσι θα συνεχίσουμε».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Πρωθυπουργός Κώστας 
Σημίτης, συνοδευόμενος από τον Γραμματέα της Κεντρικής 
Επιτροπής του Κόμματος Κώστα Λαλιώτη επισκέφθηκε το εκλογικό 
κέντρο του Μανώλη Μπεντενιώτη. Ο Πρωθυπουργός συνεχάρη τον κ. 
Μπεντενιώτη και τα μέλη του συνδυασμού του για τον αγώνα που 
έδωσαν για τη δημαρχία του Πειραιά και κατόπιν προέβη στην 
ακόλουθη δήλωση:

«Ηρθα εδώ στον Πειραιά γιατί θέλω να συγχαρώ χον Μανώλη Μπεντενιώτη 
που έδωσε τον αγώνα με δύναμη, με πάθος. Εχει σημασία ένας αγώνας γιατί 
μέσα από αυτόν τον αγώνα μπορούμε να διαμορφώσουμε καλύτερες 
προοπτικές για το δήμο, μπορούμε να συμβάλλουμε μ’ αυτό τον τρόπο, 
ώστε τα προβλήματα που υπάρχουν να λυθούν καλύτερα και πιο 
αποτελεσματικά.

Πιστεύω ότι και εδώ στον Πειραιά, με την προσπάθεια που έκανε ο Μανώλης 
Μπενχενιώτης, δείξαμε ότι υπάρχει ένας δρόμος για μια αυτοδιοίκηση, η 
οποία έχει προοδευτικό και αναπτυξιακό χαρακτήρα. Μια αυτοδιοίκηση, η 
οποία εργάζεται για κοινωνική συνοχή και κοινωνική αλληλεγγύη. Αυτή την 
προσπάθεια από αύριο θα τη συνεχίσουμε σε όλη τη χώρα μαζί με τις 
εκλεγμένες ηγεσίες της αυτοδιοίκησης. Γιατί θέλουμε και η τοπική 
αυτοδιοίκηση να είναι μια δύναμη για μια Ελλάδα καλύτερη και για την 
οποία πασχίζουμε όλοι».


